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Nom 

Résoudre un problème :
plausibilité

Pour 1 et 2, utilise la plausibilité pour décider si chaque réponse est correcte. Explique
pourquoi la réponse est raisonnable ou pas. Si la réponse est fausse, donne la bonne.

1.
Johan vend des cartes de baseball à 12¢ chacune. Il vend
8 cartes et dit qu’il aura $8.

2.
Erika veut donner 5 autocollants à chaque personne de sa classe. Sa classe
a 4 rangées de 7 et Erika dit qu’elle aura besoin de 140 autocollants.

3.
Viktor a 7 piles de pièces avec 63 pièces dans chaque pile. Quel est
le nombre raisonnable de pièces dans les piles de Viktor ?
A
300, parce que 7 × 63 est environ 7 × 40 = 280.

B
360, parce que 7 × 63 est environ 7 × 50 = 350.

C
441, parce que 7 × 63 est environ 7 × 60 = 420.

D
500, parce que 7 × 63 est environ 7 × 70 = 490.

Julie a planté un tournesol et a suivi sa hauteur avec un tableau.
Utilise le tableau pour résoudre 4 et 5.

	Hauteur du tournesol

	Semaine
	Hauteur en
Inches

	1
	16

	2
	32

	3
	48

	4
	64

	5
	


 4.
Quel serait la hauteur du tournesol la cinquième semaine s’il continue à pousser à la même vitesse ?
5.
Écrire pour expliquer Le tournesol le plus haut au monde mesurait environ 300 inches. Julie dit que  son tournesol sera aussi haut après 3 mois. La réponse de Julie est-elle raisonnable ?
Explique pourquoi ou pourquoi pas. (Rappelle-toi, il y a environ 4 semaines dans un mois.)
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